

振兴社区：“逢三说事” 共绘和谐

本报讯(记者 陈曙光)“楼上空调外机装到我家飘窗上面了,影响休息。”“小区没车棚,充电桩又少,什么时候能解决呀?”……7月23日,高新区振中街道振兴社区的“逢三说事”如期进行。

今年3月,振兴社区为了以更贴近民心的方式搭建起沟通的桥梁,创新实施了“逢三说事”机制,将每月的3日、13日、23日设为固定的“居民说事日”。在这一天,社区班子成员通过座

谈会、现场走访等多种形式,与居民面对面交流,心贴心倾听。大家围坐在一起,不仅是一个解决问题的过程,更是一场邻里聚会,让居民的烦恼有处可说,问题有人可解。

在“逢三说事”工作机制的推动下,振兴社区党委找准问题根源,充分发挥党建“红色引擎”作用,有效整合了社区治理的多元力量。通过搭建共建单位、职能科室、楼院长、居民代表及物业公司等多元主体的合作平台,

实现了资源的优化配置与互补,快速响应并解决群众的“急难愁盼”问题。

“逢三说事”工作机制实施以来,振兴社区以党建为引领,时刻将居民的大事小情放在心上,动员居民代表积极参与讨论社区工作,共同解决居民群众身边的难题,确保件件有回应,事事有落实。截至目前,振兴社区党委与各庭院共同开展议事会30余次,解决各类民生问题40余件,化解矛盾纠纷20余起。

原阳县开展文明实践活动 多彩假期 “艺”路“童”行



大学生志愿者们带领孩子们打篮球

本报讯(记者 张世彬)7月22日,记者了解到,为进一步丰富农村未成年人暑期文化生活,搭建大学生社会实践平台,融合推进乡村学校少年宫和新时代文明实践所(站)建设,深化“童心向党”和“学雷锋我行动”主题教育实践活动,共青团原阳县联合原阳县新时代文明实践中心开展了“多彩假期‘艺’路‘童’行”文明实践活动。

活动中,为了让孩子们度过一个安全快乐的暑假,大学生志愿者结合自身的专业特长,带领孩子们开展体育运动、手工剪纸等活动,为孩子们送去关爱和知识,拓宽他们的视野。大学生志愿者纷纷表示,要将暑期社会实践学习到的先进经验深化内化,转化为投身乡村振兴伟大事业的决心和热情。

据悉,自7月10日以来,共青团原阳县联合原阳县新时代文明实践中心先后招募了具有艺术特长的暑期返乡大学生24名,根据乡村学校少年宫及新时代文明实践所(站)的需求,开展音乐班、美术班、舞蹈班等不同类别的艺术课程,切实将活动落地生根、开花结果。

高新区 加强防汛巡查工作 筑牢汛期安全防线

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 李洪鑫)7月22日,高新区社会事务局切实压紧防汛责任,逆险而行,靠前指挥,深入一线落实各项防汛措施,全力打好强降雨防范“主动仗”。

雨情就是“集结号”,防汛就是“冲锋号”。高新区社会事务局提前谋划早部署,组织工作人员到东孟姜女河、赵定排河进行巡查查险,现场进行会商、研判,牢牢把握防御工作主动权。此外,该局对现有防汛物资进行清点、整理,做到了“底数清、情况明”,确保发生涝情时防汛物资能够足量及时调拨,为安全度汛打下坚实基础。

同时,为时刻保持防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的状态,该局严格落实领导带班和24小时值班制度,并安排专职人员密切关注气象部门雨情预报,动态掌握水情、汛情,全力以赴做好防汛减灾工作。

下一步,高新区社会事务局将继续坚持人民至上、生命至上的理念,盯紧防汛关键期,坚决守住水灾害防御底线,确保全区安全度汛。

畜禽粪污资源化利用“点亮”美丽乡村

本报讯(记者 张世彬 通讯员 杨欢 王燕)7月22日,记者了解到,为推进养殖场畜禽粪污治理工作,延津县农业农村局为该县第一批畜禽粪污资源化利用整县推进项目涉及的33家养殖场,发放了116台设备并进行了现场培训。设备的发放,将对该县畜禽粪污资源化利用起到促进作用。

据了解,延津县畜禽粪污资源化利用整县推进项目总投资5825万元,其中中央财政资金2500万元,县配套资金320万元,自筹资金3005万元,重点支持养殖场户建设粪污收集、转运、利用等环节的基础设施建设,助力养殖场绿色生态发展。目前,该项目在延津县正有序进行。通过项目的实施,延津县畜禽规模养殖场粪污处理设备设施配套率和综合资源化利用率得到了进一步提升,对改善人居环境、助推乡村振兴发挥了积极作用。

延津县牧原农牧有限公司项目经理康永抗说:“根据国家环保政策及畜禽粪污资源化利用有关要求和生产需要,公司实施了畜禽粪污资源化利用整县推进项目,项目使公司进一步完



粪污处理设施

善了粪污处理设施系统,提高了粪污处理效率,全面提升了畜禽养殖粪污资源化利用水平。”

延津县农业农村局有关负责人表示,该项目的主要建设内容为土建工程有储粪棚、污水储存池、田间埋管网等,设备购置包含有铲车、粪污运输

车、吸污车、吸污泵等。通过项目的实施,力争把延津县畜禽粪污资源化利用率提高到90%以上,规模养殖场粪污处理设备设施配套率达到100%,粪肥还田化肥替代量达到30%以上,形成整县推进畜禽粪污资源化利用的良好格局。

新乡县开展主题活动

“促进特奥融合 共享美好生活”

本报讯(记者 张世彬)今年7月20日是第十八次全国特奥日。为促进残疾人事业全面发展,深化对智力残疾人的关爱服务,日前,新乡县残联联合县智力残疾人及亲友协会在县特教学校开展了“促进特奥融合 共享美好生活”主题活动。

此次活动设置了接力跑、接力骑车、足球射门等丰富多彩的趣味项

目,旨在从不同方面锻炼智力残疾孩子的手眼协调能力。活动现场,加油声、欢呼声此起彼伏,孩子们在老师的鼓励和指导下个个热情高涨,尽情享受特奥运动的乐趣。

活动当天,新乡县残联还为到场的50名学生及其家长科普了特奥知识,发放精美礼品,并鼓励残疾学生积极参与特奥运动,享受运动乐趣,增强生活信心。

据了解,特奥运动是专为智力残疾人设立的体育运动,也是智力残疾人平等参与社会生活的重要途径。新乡县特殊教育学校校长侯玉洁说:“县特教学校将以此次全国特奥日活动为契机,引导、动员更多智力残疾人参与特奥运动,帮助他们增强自信、挖掘潜能、融入社会,营造全社会关爱智力残疾人和支持特奥事业发展的良好氛围。”

关堤乡举办残疾人趣味运动会

本报讯(记者 李蕊)为进一步深化特奥融合,营造扶残助残浓厚氛围,7月23日,高新区关堤乡在和兴小学举办了残疾人趣味运动会。

趣味运动会设置的水上乒乓球、蒙眼画五官、眼疾手快、套圈、气球大

作战等项目,极大地激发了大家的参与热情,赛场充满了欢声笑语。

此次残疾人趣味运动会的成功举办,不仅为残疾人朋友提供了一个展示自我、挑战自我的平台,更在全乡范围内传递了正能量,营造了关爱

残疾人、支持残疾人事业的良好氛围,激发了社会各界对残疾人群体的关注与支持。今后,该乡将会举办更多这样的活动,让爱与温暖洒满每一个角落,让每一个生命都能在阳光下自由绽放。